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（問題）

2020年度

注意

1. 試験開始の指示があるまで，問題冊子および解答用紙には手をふれないでください。

2. 問題は4, 6 , 8 , 9 , 10, 11ページに書かれています。試験中に問題冊宇の印刷

が見にくい，ベ←ジがぬけている，解答用紙のよごれなどに気付いた場合は，手を

あげて監督員に知らせてくださいc
えんifゥ

3. 解答はすべて指定された場所に， HBあるいはBの黒の鉛筆またはシャープペンシ

ルで，ていねいに記入してください。

4目 解答用紙記入上の注意

( 1 ）解答用紙の指定された場所 （2カ所）に，氏名および受験番号を正確にていねい

に記入してください。

( 2 ）指定された場所以外に受験番号・氏名を書いた解答用紙は採点しない場合があり

ます。

( 3 ）受験番号は右づめで記入し余白が生じる場合でも受験番号の前に「OJを記入

しないでください。

( 4）解答朋紙は折り線のところで山折りにしてから解答してくださいc

( 5 ）式や考え方を書いて求める問題は，解答用紙の指定された場所に式や考え方がわ

かるように書いてください。その他の計算は問題揺Jーの余白を使ってください。
( 6 ）分数は，それ以上約分できない形で表してください。また，帯分数は使わず，イ反

分数で表してください。

5. 解答はすべて指定された解答らんに記入してください。指定された解答らん以外に

何かを記入した解答用紙は，採点しない場合がありますc

6. 試験終了の指示が出たら，すぐに解答をやめ，筆記JTJ具を置き解答用紙を裏返しに

してください。

7. いかなる場合でも，解答用紙は必ず提出してください。

8. 試験終了後，この問題語字は持ち帰ってください。
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司 次の間いに答えなさい。

(1) 次の口にあてはまる数を求めなさいよだし，じは同じ数になります。

20 I 20一巳×口 2 2 
一一一19 . 21 

(2) 記号8は，303=3×2×1,5@1ニ 5,502ェ 5×4,10@3 = 10×9×8 

のような計算時すことにします。このとき，口にあてはまる数時めな

さい。

1 1 己
22@ 4 23@ 5 

(3) lから 5までの数字が1つずつ書かれたカードがそれぞれ1枚ずつ，合わせ

て5枚あります。これらのカードを 2つの選Jにp 空の袋が出ないよう分け

て入れる入れ方は何通りあるかを求めなさい。ただし 2つの袋は同じ規格

で区別ができないものとします。

(4) 凶のような ABとDCの長さが等しい台:fl；があります。点Dを通る直線を

折り日とし，辺DCが辺ADと重なるように折りまげます。その折り目と辺

BCとの交点をE，折りまげたときのECとABとの交点をF，折りまげた

ときに点Cが移る点を Gとします。

G A D 

B E C 

AD = AG, AD : BE = 2 : 1のとき，次の間いに答えなさい。ただし，図は
正確であるとは限りません。

① AD:BCを，もっとも簡単な整数の比で表しなさい。

② 四角形AFEDの面積が24crn2のとき，台形ABCDの面積を求めなさい。
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日記 ある長方形から正方形を切りとる作業を以下の手／！I貢で進めます。

（手順 1)

（手順 2)

（予！｜固め

（手順4)

（予順 5)

（手Jllfl6) 

（手順 7)

:r;の値を 0にする。

長い辺と短い辺の長さを測る。

もし長い辺と短い辺の長さが等しいならば， （手順7）へ進む。

短い辺を 1辺とする正方形を長方形から切り取り 残った長方形を新

たな長方形とする。

:rのイ直を 1増やす。

（子）｜｜買2）にもどる。

作業を終了する口

このとき，次の間いに答えなさい。

(1) 最初の長方形について，長い辺の長さが13cmで，短い辺の長さも 13cmの

場合，（手）｜慎 7）を終えた後， zにあてはめられていた値を答えなさい。

(2) 最初の長方形について，長い辺の長さが36cmで，短い辺の長さが20cmの

i易ー合，（手順 7）を終えた後， zにあてはめられていた値を求めなさい。

(3) 最初の長方形について，長い辺の長さが625cmで，短い辺の長さが169cm

の場合，（手Jllfl7）を終えた後，短い辺の長さを求めなさい。

(4) （手順 7）を終えた後，短い辺の長さが7cmで，切り取られた正方形の大きさは

すべて異なっていましたo :rの値が3のとき，考えられる最初の長方形のう

ち，長い辺が最も短い長：H形の，長い辺の長さを求めなさい。
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同 あるカーナピゲーシヨンシステムには，現在いる地点から先の地点までの道の

りを表示する機能があります。ここで，道のりの単位はkmとし，整数で表され

るものとします。

さて，このシステムで表示された道のりと実際の道のりには，以下のような誤差

があります。

実際の道のりは，表示された道のりの10分のl倍を小数にしたとき，小数点

以下を切り捨てただけの誤差がある。

例えば，

・「10km」と表示されたときは， 10を10分の1倍した値が1となるので
誤差は 1kmとな り，実際の道のりは9km以上11km以下です。

・「25kmJと表示されたときは， 25を10分の l倍した債が2.5となるの
で誤差は 2kmとなり，実際の道のりは 23km以上27km以下です。

， 「9km」と表示されたときは， 9を10分の l倍した値が0.9となるので
誤差は0kmとなり，実際の道のりは 9kmです。

となります。このとき，次の間いに答えなさい。

(1) A地点から B地点を通り C地点に向かいました。

① A地点を出発するとき「A地点から C地点までの道のりが48kmJと表

示が出た場合， A地点から C地点までの実際の道のりとして考えられ

るものの最小の佑と最大の値を求めなさい。

② A地点を出発するとき「A地点から B地点までの道のりが 15kmJ, 

B 地点を通過するとき「B地点から C地点までの道のりが30km」と

表示が出た場合， A地点から C地点までの実際の道のりとして考えら

れるものの最小の値と最大の値を求めなさい。

③ A地点を出発するとき「A地点から B地点までの道のりが15krn,A 地

点から C地点までの道のりが48kmJ,B地点を通過するとき「B地点

から C地点までの道のりが30km」と表示が出たと き，つまり①，②の

両方が成り立っとき A地点から C地点までの実際の道のりとして考

えられるものの最小の値と最大の値を求めなさい。

一－ 8 



(2) 数日後， A地点から B地点， C地点， D地点をJlljに通り E地点へ向かいま

した。実際に走ったとき，それぞれの地点で次の表示が出ました。

A地点を出発するとき：「A地点から B地点までの道のりが15km,

A 地点から C地点までの道のりが48km」
B地点を通過するとき：「B地点から C地点までの道のりが30km」
C地点を通過するときにC地点から D地点までの道のりが45km,

C地点から E地点までの道のりがlOOkmJ

D地点を通過するとき：「D地点から E地点までの道のりが60kmJ

このとき， A地点から E地点までの実｜祭の道のりとして考えられるものの

最小の値と最大の値を，式や考え方を書いて求めなさい。

(3) さらに数日後，同じ経路でA地点から E地点へ向かいました。実際に走っ

たとき，それぞれの地点で次の表示が出ました。

A 地点、を出発するとき：「A地点から B地点までの道のりが15km,

A 地点から Cj也点までの道のりが48kmJ

B地点を通過するとき：「B地点から C地点までの道のりが30km,

B地点から D地点までの道のりが80kmJ

C地点を通過するとき：「C地点から D地点までの道のりが45km,

C地点から E地点までの道のりがlOOkmJ

D地点を通過するとき：「D地点から E地点までの道のりが60kmJ

このとき P A地点から E地点までの実際の道のりとして考えられるものの

最小の値と最大の値を求めなさい。
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机の上に，凶のような形の折り紙が1枚置かれています。左側の三角形ABFと，

右側の三角形CDEは互いに合同な二等辺三角形であり，四角形BCEFは正方形

でそのl辺の長さ-ft.rAc<mよりも長く 10cmよりも短いとしますoAGとBF,DH 

とCEはそれぞれ垂直で AG= DH= 5cmです。
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折り紙の左右の三角形ABF,CDEの部分を，それぞれBF,CEのところで、折って

正方形BCEFの上に重ねる作業をします。ただし，折り紙の厚みは考えず，折る

ときに折り目以外の部分はまがったりしないものとしますD また，円周率は 3.14

とします。次の間いに答えなさいD

折り紙を， BFを折り目として折って，左側の三角形を正方形BCEFの上に

重ねました。このとき 点Aが動いた長さを求めなさい。

折り紙を， BFとCEを折り目として，それぞれを同時に一定の｜司じ速さで

折り始めると，机から 2.5cmの高さのところで左側の三角形の点Aと右側

の三角形の点Dがぶつかったので，そこで折るのをやめました。このとき，

折り始めてからぶつかるまでに点Aが動いた長さを求め，その値を仮分数

で答えなさい。

(1) 

(2) 

次に，折り紙を折って三角形の部分を正方形の｜二に重ねた後，折る前の状態にも

どすまでの作業を「往復Jと呼ぶことにします。往復は，左右同時に始めて2つ
せっしょく

の三角形が接触するまでくりかえし 接触したところで往復をやめます。ただ

い左右の三角形はそれぞれ一定の速さで動き，左側の三角形は右側の三角形よ

りも速く動くものとします口また，接触とは，左右の折り紙が，重なったりぶつ

かったりすることをいいます己次の間いに答えなさいD
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(3) 1 @J往復するのに，左側の三角形は4秒，右側の三角形は 12秒かかるもの

とします。このとき， 2つの三角形が同時に往復を始めてから接触してとま

るまでに何秒かかるか，式や考え方を書いて求めなさい。

(4) 1回往復するのに，左側の三角形は4秒かかる速さのままで，右側の三角形

の速さだけを変えて，折る前の状態から｜司時に往復を始めました。このと

き，往復を開始してから 16秒以内に友右の三角形が同時に再び折る前の状

態にもどることが］凹だけあり，その後も接触せずに往復を続けました。こ

のような2つの三角形について， l回往復あたりの速さの比を，もっとも簡

単な整数の比で表しなさい。

［以下余白 l
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<R 02114564 > <R02114564> 

十白受

験
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号

十
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回千受
験
忍
百
円
ヴ

数算

氏

名

一
氏

名紙解答別

指定した場所以外に受験爵号，

氏名を書いた解答別紙は採点し

ない場合があります。

（注意）指定した場所以外に受験番号 ・

氏名を書いた解答用紙は探点し

ない場合がありますc

（注意）

解答用紙は折り線のところで山折りにしてから解答して下さい。

採点欄には何も書かないで下さい。
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最大の値km (1）①最小の値回
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(1) 

km 最大の値km (1）②最小の債
② (1) 

コ
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① (1) 

(2) 

l叩

(2）式や考え方

最大の値km (1）③最小の値

km 最大の値km 最小の値(2）答え

(3) 

(3）最小の値 km 最大の値km 

「 ·~

I i 

1-・1 
l__ .J 

日cm (1) 日 (1) 

(2) 

(3) 

(4) 
秒(3）答え

cm 

（右側IJ)

(2) 

(3）式や考え方

（左側）

(4) 

陸信也錨也訴訟飴白話抗、




